



У К Р А Ї Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**(двадцять перша сесія восьмого скликання)**

06 червня 2023 року

м. Корюківка

№ -21/VIII

**Про звернення Корюківської міської ради  
щодо наслідків внесення змін до  
Податкового кодексу України  
та збалансування місцевих бюджетів**

З метою зміцнення фінансової стабільності громади, наповнення міського бюджету, для врегулювання питання компенсації втрат доходів бюджетів територіальних громад внаслідок схвалення парламентом норм, що звільняють платників податків від сплати податків на певних територіях, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

**ВИРІШИЛА:**

**1.** Схвалити звернення до Кабінету Міністрів України, Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, Народного депутата України Зуєва Максима Сергійовича, Народного депутата України Сиви Олександра Георгійовича, що додається.

**2.** Рішення надіслати до Кабінету Міністрів України, Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, Народного депутата України Зуєва Максима Сергійовича, Народного депутата України Сиви Олександра Георгійовича.

**3.** Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

**Міський голова**

**Ратан АХМЕДОВ**

## **ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ**

**Корюківської міської ради восьмого скликання до**

**Кабінету Міністрів України,**

**Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади,  
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування,  
Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної  
політики,**

**Народного депутата України Зуєва Максима Сергійовича,  
Народного депутата України Сиви Олександра Георгійовича**

**щодо наслідків внесення змін до Податкового кодексу України  
та збалансування місцевих бюджетів**

6 травня 2023 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо звільнення від сплати екологічного податку, плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно» від 11.04.2023 року № 3050- IX (далі – Закон № 3050).

Зокрема Законом № 3050 внесені зміни до підпункту 69.14. пункту 69 підрозділу 10 розділу XX Податкового кодексу України (далі - ПКУ), якими встановлено, що за період з 1 січня 2022 року до 31 грудня 2022 року не нараховується та не сплачується плата за землю (земельний податок та орендна плата за земельні ділянки державної та комунальної власності) за земельні ділянки (земельні частки (паї), що розташовані на територіях активних бойових дій або на тимчасово окупованих російською федерацією територіях України, та перебувають у власності або користуванні, у тому числі на умовах оренди, фізичних осіб, та за період з 1 березня 2022 року до 31 грудня 2022 року - в частині земельних ділянок, що перебувають у власності або користуванні, у тому числі на умовах оренди, юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців.

Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, визначений у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку.

Згідно переліку вся територія Чернігівської області віднесена до території активних бойових дій з 24.02.2022 по 03.04.2022 року; Корюківська міська територіальна громада віднесена до територій **можливих** бойових дій з 29.06.2022 року по 22.09.2022 року. Тобто, ПКУ звільняє від сплати плати за землю, нерухоме майно тощо значно більший термін ніж на території громади відбувались бойові дії або територія була окупована.

Слід зазначити, що на території Корюківської міської територіальної громади наявні незначні руйнування переважно об'єктів дорожньої та комунальної інфраструктури, а також будівель комунальної власності. Пошкоджень житла та/або об'єктів виробничих підприємств не зафіксовано. Також відсутні землі, забруднені вибухонебезпечними предметами.

З метою запобігання безпідставним втратам бюджету, ініціюємо визначити пільговий період в оподаткуванні місцевими податками та зборами (земельний податок, орендна плата, податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, загальне мінімальне податкове зобов'язання за земельні ділянки) та екологічним податком лише той проміжок, коли території були окуповані та на них велись бойові дії.

Підкреслюємо, що Корюківська міська рада найбільш зацікавлена у розвитку та збереженні наявного промислового та сільськогосподарського потенціалу. Таким чином не чекаючи законодавчих змін Корюківська міська рада Чернігівської області оперативно схвалювала рішення, які дозволяли місцевому бізнесу вижити, зокрема щодо припинення дії договорів оренди землі без штрафних санкцій, скасування нарахувань окремих податків і зборів, пролонгації договорів оренди на пільгових умовах тощо.

Разом з тим Корюківська міська рада Чернігівської області погоджується, що деякі підприємства потребують точкового врегулювання проблем, метою вирішення яких було схвалення зазначеного Закону № 3050. Зокрема потребують звільнення від сплати податків та зборів на майно підприємства, які здійснюють свою діяльність у прикордонній смузі (1-5 км від кордону) та наразі фактично не використовують належні їм земельні ділянки та/або майно, а також ті суб'єкти господарювання майно яких постраждало внаслідок бойових дій. Проте зазначений закон має повсюдний характер застосування та не вирішує питання по суті, адже застосовується до всіх підприємств незалежно від того чи здійснюють провадять останні економічну діяльність, чи навпаки або здійснювали її під час активних бойових дій, чи були на вимушеному простой.

Враховуючи вищевикладене та керуючись повноваженнями, наданими органу місцевого самоврядування Конституцією України, а також ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», просимо надати органам місцевого самоврядування повноваження по встановленню пільг на час воєнного стану:

- податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки у частині об'єктів житлової/нежитлової нерухомості, які внаслідок бойових дій зазнали пошкоджень, не придатні для використання за цільовим призначенням;
- плати за землю (земельний податок, орендна плата тощо) у частині земельних ділянок, не придатних для використання у зв'язку з потенційною загрозою їх забруднення вибухонебезпечними предметами.

З метою зміцнення фінансової стабільності громади, наповнення її бюджету просимо врегулювати питання компенсації втрат доходів бюджетів територіальних громад внаслідок схвалення парламентом норм, що звільняють платників податків від сплати податків на певних територіях.

Звертаємо вашу увагу, що від запровадження змін до ПКУ втрати бюджету Корюківської міської територіальної громади складатимуть майже 21,5 млн.грн, або 12% від планових власних надходжень. Це повністю унеможливить фінансування видатків громади на підтримку Сил Оборони, установ охорони здоров'я та підготовку до опалювального сезону 2023/2024.

З огляду на вищевикладене, з метою збалансування фінансової спроможності громад, ініціюємо надання з державного бюджету місцевим бюджетам додаткової дотації на компенсацію втрат доходів місцевих бюджетів внаслідок наданих державою податкових пільг платникам податків.

*Схвалено на пленарному засіданні  
двадцять першої сесії Корюківської міської  
ради восьмого скликання  
06 червня 2023 року № -21/VIII*